

Nr. 1/30825/1154/05.12.2011

Pr. 05.12.2011

Se învântează domnului Președinte al
CSM.

Domnului Președinte al Consiliului Superior al Magistraturii

Domnule Președinte,

În calitate de membri ai Consiliului Superior al Magistraturii, vă rugăm să asigurați publicarea poziției noastre cu privire la modul defectuos în care funcționează pagina de stiri a Consiliului, respectiv pagina *InfoCSM* din următoarele considerente:

1. Postarea stirilor pe această pagină are loc într-un mod discreționar, netinându-se cont de ordinea de zi supusă dezbaterii și nici de relevanța unor subiecte, considerate importante de către semnatar.

Exp: în data de 30 noiembrie 2011, *InfoCSM* alocă 2 articole propunerilor avansate de către Președintele CSM în materia incompatibilităților dar nu tratează absolut deloc o solicitare a Adunării Generale a Tribunalului Neamț, solicitare care conține aspecte importante pentru sistemul judiciar, cum ar fi: sesizarea Curții Constituționale a României privind declanșarea unui conflict juridic de natură constituțională între puterile în stat, precum și a refuzului expres al președintelui CSM de a proceda în acest mod- deși chestiunea nu a fost supusă spre vot Plenului CSM; imposibilitatea exercitării profesiei datorită necesității obținerii certificatului ORNISS pentru judecători și personal auxiliar; respectarea principiilor de integritate ale unor membri CSM în relația cu presa.

2. Pagina *InfoCSM* a folosit imagini ale membrilor CSM, imagini obținute în timpul sedintelor CSM fără a se obține acordul acestora.

Exp: la aceeași dată de 30 noiembrie 2011, au fost postate în cadrul articolului "*Propunerea privind incompatibilitățile a fost respinsă prin vot*", fotografiile ale mai multor membri CSM, respective cele ale Monei Pivniceru și Georgianeii Iorgulescu.

3. Publicarea unor informații legate de judecătorul Viorica Costiniu, inclusiv imagini ale acestuia, în condițiile în care la ședința din acea dată a fost pusă în discuție o propunere de modificare a legii în materie de incompatibilități.
4. În ședința din 30 noiembrie 2011 a Plenului Consiliului Superior al Magistraturii s-a pus în discuție scurgerea de informații din interiorul CSM către media, ca urmare a apariției în cotidianul *Romania Libera* din acea zi a modului individual în care au votat membrii Plenului în data de 29 noiembrie 2011. Cu toate acestea, în aceeași zi, la orele 16,05, pe pagina *InfoCSM* s-a preluat articolul din jurnalul amintit, validându-se în acest fel conținutul articolului, în ciuda faptului că votul este, din punct de vedere legal, secret.

In mod surprinzator, acest articol a fost indepartat, pastrandu-se numai titlul sau "Costiniu judeca in continuare dosarele DNA".

5. In acceptiunea semnatarilor, aceasta pagina de informatii a CSM se presupune a disemina informatiile privind activitatea CSM, Plen si Sectii, fara partinire. Cu alte cuvinte, aceasta pagina nu este ori nu ar trebui sa fie o pagina de popularizare a Presedintelui CSM indiferent cine este acesta si nici o pagina de prezentare numai a propunerilor care se presupun a fi pe placul mediei ori opiniei publice, in general. Aceasta pagina nu este un blog si nici un jurnal propriu, dupa cum nu este nici o pagina de promovare a unei entitati private care vinde un anume produs. Pe scurt, nu este o pagina de reclama a Presedintelui CSM, a unor membri CSM si nici macar a CSM-ului in intregul sau.

Aceasta pagina trebuie sa fie o prezentare a activitatilor Consiliului, a pozitiilor exprimate in cadrul acestuia (daca se doreste asta), pe un tot neutru, profesionist si argumentat si nu cu tonalitati ori metehne de tabloid, indicand, fara putinta de tagada, o lipsa de echilibru. Cu atat mai mult cu cat media obisnuieste sa preia declaratiilor ori punctele de vedere exprimate acolo.

6. Declaratiile membrilor CSM postate pe aceasta pagina nu sunt redactate corect, fiind rupte din context si partiale, creand astfel prejudicii de imagine acestora.

Este cu atat mai grav cu cat, la acest moment, 5 decembrie 2011, o buna parte din informatiile prezentate mai sus **au fost indepartate de pe pagina InfoCSM.**

Solitam, drept urmare, publicarea punctului nostru de vedere pe acest site cu rezerva publicarii de catre noi, pe orice alt site disponibil, in caz de refuz. Totdodata solicitam intrarea intr-o zona de normalitate si profesionalism a continutului paginii InfoCSM. In masura in care nu se doreste ori nu se realizeaza acest lucru, consideram ca este in interesul Consiliului, ca intreg, ca aceasta pagina sa isi inceteze aparitia, informatia urmand sa fie gestionata exclusiv pe site-ul oficial: www.csm1909.ro.

Semnatarii

Gheorghe Inghelasa
Mona-Maria Prunescu
Lina Nicoleta Ghica
Ana Anselma Lobong
Elena Alina